Bonblue - MeHbLue BO3PACT 4+

(pacnosHaBaHue umcer, 3HaYeHve ymcen)

Bo3bmuTe aBe pa3Hble BETKM U CNpocuTe pebeHKa, Kakoe YMcio 60siblue, a Kakoe YNCIo Cop‘E P)KAHME:
MeHblue. [To3BonbTe pebeHKy NPoBepPUTb OTBET, MOJIOXKMB BETKM Ha BECbI, TOCMOTPEB,
Kakan BeTKa TaXkesee, a Kakan neryve.

Banchmpylou.wle BecCbl

“ero He xBataer? 15 NPOHYMepPOBaHHbIX BETOK 6aHaHOB
(cyeT, pelueHme maTeMaTUYeCKNX 3a4ad)
BbibepuTte BeTKy 0T 2 fo 10. 3aTem BO3bMUTE ellie OAHY BETKY, KOTOPas MeHblUe, YeM BHVUMAHWUE:
nepsas. Monpocute pebeHKa HaTK BETKY, KOTopas, Npu Job6aBNeHN KO BTOPOW BeTKe, N3penvie COREPXNUT MENKM AeTanu.
6yneT paBHATbCA NepBoi. [loBTOpANTe AeNCTBUE C Pa3HbIMU YACTIOBBIMU KOMOUHALMAMM, I .
NPOBEPAA OTBETH! Ha BeCax, OMACHOCTb YOAYLWbA! He nna neten mnaguwe 3 ner.
Mpumep
5 UIrPA HA CONMOCTABNEHUE
o - = + YBneKkatenbHbI cnocob ocBontb apnpmetTuky!

3AOAYA PELLIEHWE

HET PABHOBECKA ECTb PABHOBECUE



AOGPO noXaJsioBaTb B Urpy Ha conocrtaBneHmue!

Llenbto Urpbl Ha cONnoCTaBneHne ABNAETCA OCTUXKEHNE pE6EHKOM NMOHMMaHMNA MaTeMaTn-
YyecKknx Ol'lepaLl,I/II7I B paHHeM BO3pacTe, 0OCBanBaA HaBblKKN 6aﬂaHCVIpOBaHI/IFI PaBHbIX Yncen
Ha Becesnblx Becax. Bec BeTok 6aHaHOB paccynTaH TakKum o6pa30M, YTO BE€pPHbI€ YNC/TOBbIE
KOM6VIHaL|,I/IVI BCerga npnBoAAT K paBHOBECUIO.

O6bscHUTe pe6e|-|Ky Ha3Ha4yeHne XXeTOHOB 1 BeCoB.

HauHwnTe c 6aHaHOBbIX BETOK: COCUMTaNTE KONMYeCcTBO 6aHaHOB TRY THESE
BmecTe. [oAcHMTe, UTo BONbLUIOE KpaCHOEe YNCIIO Ha Kax ol BeTKe 1=1
COOTBETCTBYET KOM4ecTBy 6aHaHOB Ha 3Toll BeTKe. [locne 3Toro
nepexoguTte K ecam. [onoxute seTky N2 2 Ha ofjHy Yally Becos, 1+1=2
a Ha apyryto nonoxute apyryto BeTky N2 2 1 BmecTe ¢ pebeHKoM 1+2=3
noHabnopanTe Kak Yawy NnpuayT K paBHoBecuio. [Nocne yero 1+ 3=4
ocTaBbTe BeTKy N2 2 B 0gHOM 13 Yal, a Apyryto BeTKy N 2 3ameHuTe 1 +4=5
Ha ABe BeTku ¢ N2 1. O6paTuTe BHMMaHWe pebeHKa Ha TO, YTO BeChl 1 +5=6
Jaxe npu Takom packnage npuayT B paBHoBecue. PasmeHanTe
nBe BeTkn N 1 Ha BeTKy N2 10 1 noHabntofavite 3a IPOMCXOAALLMUM. 1+6=7
lNokaxuTe pebeHKy Ha rnasa MapTbILLKK 1 Ha ee pyKu. [TonpobyiiTte 1+7=8
c pebeHKOM npepnoKeHHble KOMOUHaumn. Kak TonbKo BaLu 1+ 8=9
Masblll OCBOUT 3T KOMOMHaL MK, NepexognTe K TeM, YTO Ha 1 + 9=10
cnepyoLen cTpaHuue.
2=2 3=3 4=4

2 + 3=5 3 +3=6 4 + 4=8
2 +4=6 3+4=7 4 + 5=9
2+ 5=7 3 +5=8 4 + 5=9

2+6=8 3 +6=9 4 +6=10
| 2+ 7=9 3+ 7=10 4 + 7=10 + 1
2+ 8=10 3 +8=10 + 1 4 + 8B=10 + 2 |

2 +9=10 + 1 3+9=10+ 2 4 + 9=10 + 3

= 6 +7=10+3 | [ 8 +9=10 + 7 |

5+ 5=10 6 + 8=10 + 4

5+ 6=10 + 1 6 + 9=10 + 5

5+ 7=10 + 2

5+ 8=10 + 3 7+ 8=10 + 5

5+ 9=10 + 4 7+9=10 + 6

[oTOBbI K 4yemy-T1o nocnoxkHee? I'Ionpo6y|7|Te OaHHble Yncnosble KOM6VIHaL|,I/II/I§

1+9=1+2+ 2+ 5 2 +9=7 + 4
1+9=1+2+ 3+ 4 2+9=7T +1 + 3
1+9=2+ 3 + 5 2+ 9=7 + 2+ 1+ 1
1+9=3+ 3+ 4 2+9=6+ 5
1+9=3 + 3 + 2 + 2 2+ 9=6+ 4 + 1
1+9=6 + 4 2+ 9=6+ 3 + 2
1 +9=2 + 8 2+ 9=5+ 3+ 3
1+ 9=2+ 4 + 4 2+9=5+2+1+ 3
1+9=2+2+06 2+ 9=5+ 4+ 2
2+9=5+4+1+1
+9=10 + 1 2+9=4+3+2+1+1
+ 9=8+ 3 2+9=3+3+4+1
2 +9=8+2+1 2+ 9=4+ 4 + 3

A Tenepb nonpobymnTe: 3 +9 =, 4+9 =, 5+9= 1 TaK fanee. Bnepen 6aHaHbI!
Ewe 6onblue Becenbs ¢ yncnamu!

Urpbl c 6aHaHamn
BaHaHbl, B cTpoli! (pacno3sHaBaHuve ynces, 6a3oBblil CYET, NOPAJOK Ymcen)

A4 HEGE

PacnonoxwTe BeTk/ 6aHaHOB B nopsagke oT 1 go 10 1 cocumTaiite BCiyx BMecTe C pebeHKOM.
3aTtem, NepemeLLarite BETKU U NOMOrTe pebeHKy pacCTaBuTb MX CHOBA MO NMOPALKY.
CyuTanTe BNepea v Ha3ag.

Bbi6epu napy
(pacnosHaBaHue uncen n Gpopmbl HMCEN, COPTUPOBKA U COMOCTaBIEHNE)

Wrpa npegHa3HauyeHa ans ABOVIX AeTel B Bo3pacTe oT 4 fo 7 neT. Bbibepute AecATb BETOK,
nmewmx yncna ot 1 go 5. NepeBepHnTE NX YMCOM BHU3 1 nepemeLlante. Irpoku no
ouepefu nepeBOpayMBalOT ABe BETKM B MOUCKaX COOTBETCTBYOLWeN napbl. Ecnm urpok
HaxoAwT Napy, Y Hero NoABAAETCA elle oAunH Xod. Ecnu He HaxoauT, xofd nepexoanT criegy-
loLLIEMY UFPOKY. BbIMTrpbIBaeT TOT, KTO Halles 6osibLiee KONMUYEeCTBO Nap K KOHLY Urpbl.



